



ऋषभ पंत का एक बड़ा ऑपरेशन हुआ था और हर जगह टांके लगे थे। उस स्थिति से ठीक होकर क्रिकेट खेलना एक चमत्कार है।
- रवि शास्त्री

पूर्व भारतीय क्रिकेट कोच, ऋषभ पंत का दुर्घटना के बाद दोबारा क्रिकेट खेलने को चमत्कार बताते हुए।



आज का खिलाड़ी



सूर्यकुमार यादव

टीम इंडिया को सफलता की राह दिखाने के लिए कप्तान को कभी आगे बढ़कर अगुवाई करनी पड़ती है तो कभी साथी खिलाड़ियों को मौका देने के लिए कुछ त्याग करने पड़ते हैं। ऐसा ही कुछ सूर्यकुमार यादव के साथ साउथ अफ्रीका सीरीज के दौरान हुआ। उन्होंने सीरीज के दौरान एक ऐसा त्याग किया

जो टीम के लिए मास्टर स्ट्रोक बन गया। दरअसल, चार मैच की इस सीरीज में टीम इंडिया ने साउथ अफ्रीका को 3-1 से हराया। पहले मुकाबलों के बाद सीरीज 1-1 की बराबरी पर थी, तब सूर्यकुमार यादव ने अपनी नंबर-3 की पोजीशन का त्याग करते हुए तिलक वर्मा को ऊपर खेलने का मौका दिया।

क्या आप जानते हैं?... टेस्ट क्रिकेट इतिहास का पहला टेस्ट इंग्लैंड व ऑस्ट्रेलिया के मध्य 1877 में मेलबोर्न में खेला गया था। इसे ऑस्ट्रेलिया ने 45 रन से जीता था।

संजू सैमसन और तिलक के धमाकेदार शतक दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ भारत ने जीती 3-1 से सीरीज



जोहान्सबर्ग, 16 नवम्बर। भारत ने संजू सैमसन और तिलक वर्मा की धमाकेदार नाबाद शतकीय पारियों को बंदौलत शुरूवार को यहां चौथे और अंतिम टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ 138 रन से जीत हासिल कर श्रृंखला 3-1 से अपने नाम की। सैमसन (नाबाद 109) और वर्मा (नाबाद 120) के बीच दूसरे विकेट के लिए रिकॉर्ड 210 रन की अटूट साझेदारी से भारत ने टॉस जीतकर बल्लेबाजी करते हुए एक विकेट पर 283 रन का विशाल स्कोर खड़ा किया।

यह भारत का टी20 अंतरराष्ट्रीय में अब तक का विदेशी सरजमीं पर और दक्षिण अफ्रीका की धरती पर किसी भी देश द्वारा बनाया गया सबसे बड़ा स्कोर है। अश्वीदीप सिंह (20 रन देकर तीन विकेट) के शानदार शुरूआती स्पेल को बंदौलत दक्षिण अफ्रीका ने 10 रन पर चार विकेट गंवा दिये थे और फिर पूरी टीम 18.2 ओवर में 148 रन पर सिमट गई। मैच के दौरान कई रिकॉर्ड टूटे जिसमें सबसे खास रिकॉर्ड दो भारतीय बल्लेबाजों का एक ही टी20 अंतरराष्ट्रीय पारी में शतक जड़ना रहा। सैमसन और वर्मा ने दूसरे विकेट के लिए सिर्फ 93 गेंद में बनी 210 रन की साझेदारी भारत के लिए इस प्रारूप में किसी भी विकेट के लिए सबसे बड़ी भागीदारी भी रही। हैदराबाद के 22 वर्षीय तिलक ने महज 47 गेंद में नौ चौके और 10 छक्के जड़े जिससे वह टी20 अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में

लगातार शतक जड़ने वाले दूसरे भारतीय बने। कप्तान सूर्यकुमार यादव ने इस युवा प्रतिभा को मौका देने के लिए अपने पसंदीदा बल्लेबाजी स्थान को छोड़ने का फैसला किया जो उनकी नेतृत्व क्षमता दिखाता है। पहले मैच में शानदार शतक जड़ने वाले सैमसन ने 56 गेंद का सामना करते हुए अपनी शतकीय पारी में छह चौके और नौ छक्के जमाये। वर्मा के साथ मिलकर सैमसन ने एक बार फिर दक्षिण अफ्रीका गेंदबाजों की धुलाई की। तीसरे नंबर पर वर्मा

आत्मविश्वास और जोश से भरे दिखे। सैमसन ने पिछली पांच पारियों में तीन टी20 अंतरराष्ट्रीय शतक जड़े हैं जिसमें दो बार शून्य पर आउट होना भी शामिल है जबकि वर्मा ने लगातार दो टी20 अंतरराष्ट्रीय शतक जड़े। दक्षिण अफ्रीका की शुरूआत ही काफी खराब हुई, उसने तीसरे ओवर में 10 रन पर चार विकेट खो दिये थे। इस विशाल स्कोर का पीछा करते हुए बल्लेबाजों का दबाव में आना लाजमी था। दक्षिण अफ्रीका ने पारी की तीसरी गेंद पर

अपने सलामी बल्लेबाज रीजा हैडिक्स का विकेट गंवाया जो अश्वीदीप सिंह का पहला शिकार हुए। दूसरे ओवर में आल राउंडर हार्दिक पंड्या ने रेयान रिक्लेटन को पवेलियन भेज दिया। दक्षिण अफ्रीका ने 10 रन के स्कोर पर एडेन मार्करम और हेनरिच क्लासेन के विकेट गंवा दिये जिससे स्कोर 10 विकेट पर चार रन था। ऐसी शुरूआत के बाद दक्षिण अफ्रीका पारी के जल्दी समाप्त होने की उम्मीद थी लेकिन टीम 18.2 ओवर तक खेलने में सफल रही।

सचिन बैसोया ने जयपुर ओपन 2024 का खिताब जीता राशिद खान दूसरे स्थान पर रहे

जयपुर, 16 नवंबर। सचिन बैसोया ने जयपुर के पार-70 रामबाग गोल्फ क्लब में खेले गए 1 करोड़ रुपये इनामी राजस्थान टूर्नामेंट प्रेजेंट्स जयपुर ओपन 2024 में राशिद खान के खिलाफ मैराथन प्लेऑफ में जीत हासिल करके शानदार



वापसी की। दिल्ली के दोनों पेशेवर खिलाड़ी सचिन बैसोया (65-65-64-64) और राशिद खान (64-68-61-65) ने रेगुलेशन 72 होल में 22-अंडर 258 का समान स्कोर बनाया और फिर एक दूसरे से भिड़ गए। यह मुकाबला पांच अतिरिक्त होल तक चला। 29 वर्षीय सचिन ने पार-3 के दूसरे होल पर बेहतरीन डी शॉट के बाद तीन फीट की बड़ी कन्वर्जन के साथ आखिरकार खिताब अपने नाम कर लिया। अपने पहले प्लेऑफ में शामिल बैसोया ने शनिवार को अपने करियर का तीसरा खिताब जीता, जिसके लिए उन्हें 15 लाख रुपये की पुरस्कार राशि मिली, जिससे वह टाटा स्टील पीजीटीआई रैंकिंग में छठे स्थान से पांचवें स्थान पर पहुंच गए। चंडीगढ़ के अक्षय शर्मा (67), हैदराबाद के मिलिंद सोनी (69) और दिल्ली के शिथिज नवीद कौल (70) 16-अंडर 264 के स्कोर के साथ संयुक्त रूप से तीसरे स्थान पर रहे। जयपुर के प्रखर असावा तीन-अंडर 277 के स्कोर के साथ संयुक्त रूप से 43वें स्थान पर रहे। पहले तीन राउंड में लीडर रहे अजुन प्रसाद ने चौथे दिन 76 का स्कोर बनाया और 12 अंडर 268 के स्कोर के साथ 14वें स्थान पर रहे। सुखराज सिंह गिल, जिन्होंने गुरुवार को दूसरे राउंड में 11वें होल पर होल-इन-वन लगाया, ने अपने प्रयास के लिए निसान की हाल ही में अपडेट की गई नई मैनाइट जीती। सुखराज को शनिवार को टूर्नामेंट के पुरस्कार वितरण समारोह के दौरान निसान इंडिया के मार्केटिंग कम्प्यूनिवेशन प्रमुख राजेश श्रीवास्तव से नई निसान मैगाइट की चाबी मिली।

सब जूनियर राज्य स्तरीय वुशू प्रतियोगिता में जयपुर टीम का दबदबा

जयपुर, 16 नवंबर। राजस्थान वुशू संघ व श्रीगंगानगर वुशू संघ के तत्वावधान में दिनांक 15 से 17 नवम्बर 2024 तक पंचायती धर्मशाला, श्रीगंगानगर में चल रही 18वीं राजस्थान सबजूनियर राज्य स्तरीय



(बालक/बालिका) वुशू प्रतियोगिता में तालू में जयपुर टीम का दबदबा रहा। हीरानन्द कटारिया, अय्यश, राजस्थान वुशू संघ ने बताया की तालू में जयपुर टीम ने 13 स्वर्ण, 11 रजत व 06 कांस्य पदक जीत अपना दबदबा कायम रखा तथा अध्यक्ष ने बताया की कुल पारित: सत्र से संशोधन के बालक व बालिका वर्ग के सभी भाववर्ग के सेमीफाइनल व फाइनल मुकाबले खेले जायेंगे।

संतोष ट्रॉफी में राजस्थान ने महाराष्ट्र को 2-1 से हराया अमित गोदारा के बेहतरीन डी टॉप शॉट से, इमरान मानी ने हैड से गोल किया

जयपुर, 16 नवंबर। अखिल भारतीय फुटबाल महासंघ के तत्वाधान और राजस्थान फुटबाल संघ के द्वारा आयोजित हो रही 78 वीं संतोष ट्रॉफी के आज खेले हुए "आई" के पहले मैच में आज राजस्थान ने महाराष्ट्र को एक के मुकाबले दो गोल से पराजित किया।

रॉयल फुटबॉल क्लब जयपुर में खेले गए रोमांचक मैच में दोनों ही टीम ने बहुत शानदार प्रदर्शन किया मध्यांतर तक दोनों टीम गोल रहित बराबर पर थी। मध्यांतर के बाद राजस्थान की टीम ने नई रणनीति के तहत विपक्षी टीम पर एक के बाद एक हमले करके दबाव बनाया जिसके फलस्वरूप राजस्थान की टीम की तरफ से इमरान मानी ने 49 मिनट में हैड से गोल कर अपनी टीम को बढ़त दिला दी

हैड करने में अच्छे अच्छे खिलाड़ी देश में हुए, लेकिन आज इमरान ने चोते की फुल्टी से झपटते हुए हैड से गोल किया। इसके बाद महाराष्ट्र की टीम ने जवाबी हमले किए और महाराष्ट्र की तरफ से मैच के 64 में मिनट में हिमांशु पाटिल ने गोल कर स्कोर एक-एक पर बराबर कर दिया मैच के 80 वें मिनट में राजस्थान के अमित गोदारा ने 25 गज की दूरी से बेहतरीन "डी टॉप शॉट" से गोल कर अपनी टीम को बढ़त दिलाई, जो अंत तक कायम रही। प्रतियोगिता में बीवाई बी वी की तरफ से मैच के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी को प्रोटीन सप्लीमेंट उपहार में दिए। मैच के 90 मिनट पर शतरंज खेलने



के इमरान मानी रहे। आज के इस मैच के मुख्य अतिथि पचार ग्रुप के चेयरमैन जितेंद्र सिंह पचार और राजस्थान फुटबाल संघ के सचिव दिलीप सिंह शेखावत रहे। आज सांय कालीन सत्र में

3:00 खेलेंगे मैच में गुजरात टीम ने दादर नगर हवेली दमन दीप टीम को 3/0 से हराकर अपने तीन अंक अर्जित किए। इस मैच के 90 मिनट पर शतरंज खेलने

विश्व चैम्पियनशिप में डिंग के खिलाफ गुकेश जीत के दावेदार: कार्लसन

कोलकाता, 16 नवम्बर। विश्व के नंबर एक खिलाड़ी नोर्वे के मैग्नस कार्लसन का मानना है कि मौजूदा फॉर्म के आधार पर भारतीय स्टार डी गुकेश इस महीने के अंत में विश्व शतरंज चैम्पियनशिप के मुकाबले में चीन के डिंग लिरेन के खिलाफ खिताब जीतने के प्रबल दावेदार है। गुकेश 25 नवंबर से 15 दिसंबर तक सिंगापुर में होने वाली विश्व शतरंज चैम्पियनशिप में मौजूदा चैम्पियन डिंग से

भिड़ेंगे। इस साल की शुरूआत में टोरेंटो में आयोजित कैडिडेट्स टूर्नामेंट की जीतने के बाद 18 साल के गुकेश ने फाइनल में जगह पक्की की थी। कार्लसन ने यहां टाटा स्टील शतरंज इंडिया रैंपड टूर्नामेंट जीतने के बाद कहा, "मैं उस मुकाबले के बारे में कुछ खास नहीं कहना चाहता। मौजूदा फॉर्म के आधार पर हालांकि गुकेश का पलड़ा थोड़ा भारी है।" उन्होंने कहा, "मुझे लगता है कि शीर्ष स्तर पर शतरंज खेलने

की क्षमता के आधार पर यह काफी हद तक बराबरी का मुकाबला होगा। डिंग अगर अपनी लय को हासिल करने में सफल रहे तो उसके पास भी जीतने का अच्छा मौका होगा। गुकेश अपने पिछले टूर्नामेंट में दबाव में बिखर जा रहे थे।" कार्लसन ने कहा, "मुझे आर भविष्यवाणी करनी हो तो मैं उस खिलाड़ी का नाम लेना चाहूंगा जिसका समग्र प्रदर्शन पिछले कुछ समय में अच्छा रहा है और इस मामले में गुकेश आगे है।

राजस्थान के सुमित गोदारा का शानदार तिहरा शतक

राजस्थान-आंध्र अंडर 23 सी.के. नायडू ट्रॉफी मैच

जयपुर, 16 नवंबर। राजस्थान के लिए सुमित गोदारा तीसरे खिलाड़ी हैं जिन्होंने सी के नायडू ट्रॉफी में तिहरा शतक लगाया। बीसीसीआई के फरेल क्रिकेट सत्र 2024-25 की राष्ट्रीय क्रिकेट प्रतियोगिता के जयपुर में के एल सैनी स्टेडियम पर राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में खेले जा रहे राजस्थान-आंध्र अंडर 23 सी के नायडू ट्रॉफी मैच के दूसरे दिन राजस्थान के बल्लेबाज सुमित गोदारा के शानदार तिहरा शतक की सहायता से राजस्थान ने आंध्रा के विरुद्ध पहली पारी में विशाल स्कोर बनाया। सुमित गोदारा ने अपनी नाबाद 304 रनों की पारी में 459 गेंदों का सामना किया व 6 छक्के व 28 चौके लगाए। सुमित गोदारा से पूर्व राजस्थान के लिए आदित्य



गढ़वाल 316 विरुद्ध सौराष्ट्र (2017-18) जयपुर व रजत छपरवाल 306 विरुद्ध त्रिपुरा (2017-18) जयपुर में तिहरा शतक लगाया था। राजस्थान-महाराष्ट्र अंडर 19 कूच बिहार ट्रॉफी मैच ड्वा समाप्त (राजस्थान को पहली पारी में बढ़त) का राजस्थान के पाथे यादव, मनय कटारिया, तोमिंत भाटिया, ध्रुव व जतिन का बढ़िया प्रदर्शन राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में जयपुर के सवाई मान सिंह स्टेडियम पर

खेले जा रहे राजस्थान - महाराष्ट्र अंडर 19 कूच बिहार ट्रॉफी मैच ड्वा समाप्त हुआ, मैच में राजस्थान को पहली पारी में विशाल बढ़त प्राप्त हुई। राजस्थान के फील्डर सचिन शर्मा व मो अरस ने आज शानदार फील्डिंग करते हुए महाराष्ट्र के दो बल्लेबाजों को रन आउट किया। राजस्थान पहले पारी 503 आल आउट (161.2 ओवर) राजस्थान के सलामी बल्लेबाज पार्थ यादव ने शानदार दोहरा शतक 218 रन (405 गेंद, 1 छक्का व 29 चौके) व मनय कटारिया ने शानदार शतक 125 रन (370 गेंद, 1 छक्का व 11 चौके) पारी खेली। टीम के कप्तान तोमिंत भाटिया ने 96 रन (125 गेंद, 3 छक्के व 3 चौके) अपने शतक से चुके व जतिन 63 रन का योगदान दिया। राजस्थान-उत्तराखंड रणजी मैच ड्वा देहरादून में खेला जा रहा राजस्थान

अभ्यास के दौरान गिल की उंगली में चोट लगी

जोहान्सबर्ग, 16 नवम्बर। बॉर्डर गावस्कर ट्रॉफी से पहले टीम इंडिया को एक और झटका लगा है। बल्लेबाज शुभमन गिल भी चोटिल हो गए हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक, गिल को शनिवार को पर्थ में मैच सिमुलेशन के दौरान स्लिप में फील्डिंग करते समय उंगली में चोट लगी है। को एक सूत्र ने बताया, गिल के उंगली पर चोट लगी है, लेकिन पर्थ में नहीं खेलेंगे यह कहना अभी जल्दबाजी होगी। मेडिकल टीम उन पर चार बनाए रखी है, 2-3 दिनों के बाद फैसला लिया जाएगा।

इससे एक दिन पहले केएल राहुल को भी गंद लगी थी और वे प्रैक्टिस जारी नहीं रख सके थे। वहीं विराट कोहली ने भी स्कैन कराया था। हालांकि बाद में पता चला कि कोहली बिल्कुल ठीक है। भारतीय टीम ऑस्ट्रेलिया दौरे की शुरूआत 22 नवंबर से पर्थ में पहले टेस्ट के साथ करेगी। वहां भारतीय टीम को 5 टेस्ट मैचों की सीरीज खेलनी है। यह सीरीज वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप के लिहाज से भारतीय टीम के लिए अहम है।

बॉर्डर गावस्कर ट्रॉफी से पहले टीम इंडिया को एक और झटका लगा है। बल्लेबाज शुभमन गिल भी चोटिल हो गए हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक, गिल को शनिवार को पर्थ में मैच सिमुलेशन के दौरान स्लिप में फील्डिंग करते समय उंगली में चोट लगी है। को एक सूत्र ने बताया, गिल के उंगली पर चोट लगी है, लेकिन पर्थ में नहीं खेलेंगे यह कहना अभी जल्दबाजी होगी।

जय शाह की एक कॉल... फ्लॉप हो गई पाक की नापाक हरकत

नई दिल्ली, 16 नवम्बर। चैंपियंस ट्रॉफी को लेकर विवाद धम नहीं रहा है। हाल ही में आईसीसी ने पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड के चैंपियंस ट्रॉफी को विवादित पीओके के दौर पर ले जाने के कदम पर बीसीसीआई की कड़ी आपत्ति के बाद इस पर रोक लगा दी। ये टूर्नामेंट पिछली बार 2017 में खेला गया था और अब तक अघर में लटका हुआ है। दरअसल, बीसीसीआई भारतीय टीम को पाकिस्तान भेजने से इनकार कर चुकी है। वहीं पाकिस्तान बोर्ड ने बीसीसीआई के दुबई में अपने मैच खेलने के प्रस्तावित हाइड्रड मॉडल को खारिज कर दिया है।

वहीं कहा जा रहा है कि, बीसीसीआई सचिव जय शाह ने शुरूवार को आईसीसी के टॉप अधिकारियों से बात की और पाकिस्तान के इस कदम की निंदा की। इस घटनाक्रम की जानकारी रखने वाले बीसीसीआई के एक वरिष्ठ अधिकारी ने गोपनीयता की शर्त पर पीटीआई को बताया कि, भारतीय बोर्ड के सचिव ने आईसीसी को फोन किया और पीओके के अंतर्गत आने वाले कई शहरों में ट्रॉफी का दौर कराने के पीसीबी के कदम की कड़ी आलोचना की। साथ ही उन्होंने आईसीसी से सख्त कार्रवाई करने को भी कहा।

ट्रॉफी का दौरान आईसीसी के प्रचार अभियान का हिस्सा है जिसमें अंतर्राष्ट्रीय संस्था और मेजबान देश के बीच चर्चा के अनुसार कई शहरों का दौरा शामिल होता है।



हालांकि, पीसीबी ने सभी हितधारकों से पहले परामर्श किए बिना अपने आधिकारिक सोशल मीडिया पर इसकी घोषणा कर दी थी।

जब आईसीसी के एक सदस्य से संपर्क किया गया तो उन्होंने पीटीआई को बताया कि, ट्रॉफी दौरे पर चर्चा अभी भी जारी है। मुझे नहीं पता कि पीसीबी ने इन चार शहरों के बारे में सभी को जानकारी दी थी या नहीं। लेकिन अगर नहीं तो ये निश्चित रूप से सही नहीं था। मुझे लगता है कि आईसीसी पीसीबी को किसी विवादित क्षेत्र में ट्रॉफी ले जाने की अनुमति देगा। लेकिन पीसीबी के एक अधिकारी ने सूत्र से कहा कि ट्रॉफी दौरे की योजना आईसीसी से सलाह मशविरा करके और उसकी मंजूरी से बनाई गई थी और ये पाकिस्तान बोर्ड का एकातरफा फैसला नहीं था।

रोनाल्डो के दो गोल से पुर्तगाल की बड़ी जीत

रोमानिया और कोसोवो का मैच रद्द

मैड्रिड, 16 नवम्बर। स्टार स्ट्राइकर क्रिस्टियानो रोनाल्डो के दो गोल के दम पर पुर्तगाल ने पोलैंड को 5-1 से हराकर नेशंस लीग फुटबॉल टूर्नामेंट के क्वार्टर फाइनल में अपनी जगह सुनिश्चित की। स्कॉटलैंड ने क्रोएशिया को 1-0 से हराकर नौ मैचों में अपनी पहली जीत दर्ज करके टूर्नामेंट के शीर्ष स्तर पर बने रहने की अपनी उम्मीदें बरकरार रखीं। इस बीच बुखारेस्ट में रोमानिया और कोसोवो के बीच मैच को इंजरी टाइम में रोक दिया गया और बाद में इसे गोल रहित ड्रॉ पर रद्द कर दिया गया। दोनों टीमों के खिलाड़ियों के बीच हाथापाई हुई और कोसोवो के खिलाड़ी मैदान से बाहर चले गए। यूरोपीय फुटबॉल की सर्वोच्च संस्था यूईएफए ने यह नहीं बताया कि खेल को बीच में क्यों रोक दिया गया लेकिन कथित तौर पर



कोसोवो के खिलाड़ी सर्बियाई समर्थक नारे सुनकर नाराज थे। इस फुटबॉल संस्था ने अपनी वेबसाइट पर जारी बयान में कहा, "रोमानिया और कोसोवो के बीच यूईएफए नेशंस लीग मैच रद्द कर दिया गया है। यूईएफए उचित समय पर आगे की जानकारी देगा।" ग्रुप ए4 में पहले ही अपना पहला स्थान सुनिश्चित कर चुके स्पेन ने कोपेनहेगन में डेनमार्क को 2-1 से हराया। फ्रांस, इटली,

जर्मनी, स्पेन और पुर्तगाल क्वार्टर फाइनल में अपनी जगह पक्की कर चुके हैं। रोनाल्डो ने पोर्टो में खेले गए मैच में शानदार प्रदर्शन किया और उन्हें मैच का सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी चुना गया। उन्होंने पेनल्टी क्रिक पर अपने अंतरराष्ट्रीय करियर का 134वां गोल किया और फिर कुछ देर बाद ओवरहेड क्रिक पर गोल करके पुर्तगाल की तरफ से अपने कुल गोल की संख्या 135 पर पहुंचा दी।

सैमसन ने मैच के दौरान लड़की को पहुंचाई चोट, फूट-फूटकर रोती दिखी

जोहान्सबर्ग, 16 नवम्बर। संजू सैमसन ने इससे पहले दो मुकाबलों में प्रदर्शन नहीं किया लेकिन इसमें मैच में उन्होंने 109 रन बनाए। वहीं इस दौरान उन्होंने एक छक्का लगाया जिससे मैच देखने आई लड़की को चोटिल हो गई। सैमसन ने साउथ अफ्रीका के खिलाफ धमका कर दिया। शतक जमाने के बाद लगातार दो मैचों में 0 पर आउट होने के बाद आखिरी टी20 मैच में उन्होंने वापसी की और छक्के के साथ अपनी पंचास रन पूरे किए।

आईपीएल 2025 में 574 खिलाड़ियों के नाम पर लगेगी बोली

नई दिल्ली, 16 नवम्बर। बीसीसीआई ने आगामी आईपीएल 2025 ऑक्शन के लिए शुरूवार को 574 खिलाड़ियों की सूची जारी कर दी है। इन खिलाड़ियों पर इसी महीने 24 और 25 नवंबर को जेद्रा में बोली लगाने वाली है। वैसे तो मैगा ऑक्शन के लिए 1574 खिलाड़ियों ने रजिस्ट्रेशन कराया था, लेकिन 574 खिलाड़ियों को ही नीलामी के लिए शॉर्टलिस्ट किया गया है। वहीं इन 574 खिलाड़ियों में से एक खिलाड़ी महज 13 साल का है तो एक 42 साल का उम्रदराज है। 2008 से शुरू हुई दुनिया की बड़ी और महंगी लीग आईपीएल में हर साल कुछ नया ही देखने को मिलता है। वहीं इस बार 24 और 25 नवंबर को होने वाली आईपीएल 2025 मेगा नीलामी में सबसे युवा और उम्रदराज खिलाड़ी के नाम पर बोली लग सकती है।

टायसन को 27 साल के जेक पॉल ने किया परास्त

टेक्सस, 16 नवम्बर। पूर्व हैवीवेट चैंपियन मुक्केबाज माइक टायसन अमेरिका के टेक्सस के में खेले गए साल के सबसे बड़े बॉक्सिंग में 27 साल के मुक्केबाज जेक पॉल से हार गए। 58 साल के टायसन आठों राउंड तक डटे रहे लेकिन आखिर में वह बाउट में हार गए। सबसे बड़ी बात ये है कि पॉल विपक्षी मुक्केबाजों को नॉकआउट करने लिए मशहूर है लेकिन वो टायसन को हिला नहीं पाए और वो आठवें राउंड तक डटे रहे। पॉल ने 8 राउंड के बाद 74 अंक हासिल किए जबकि टायसन को 78 पॉइंट मिले।



बता दें कि, पहले ये ब्लॉकबस्टर मुकाबला 20 जुलाई को खेला जाना था

से अपनी पहली लड़ाई के लिए रिंग में लौटे थे। टायसन ने हाल ही में 2020 के एक प्रदर्शनी मैच में रॉय जोन्स जूनियर का सामना किया था जिसमें उन्होंने अपने प्रदर्शन से प्रभावित किया था।

यूथ्यूबर से मुक्केबाज बने, 27 साल के जेक पॉल शनिवार को माइक टायसन के खिलाफ बाउट में उतरने से पहले एक ही मुकाबला हारे थे। पिछले साल फरवरी में टॉमी फ्लूरी के खिलाफ उन्होंने रिस्क डिसेंजन से बाउट गंवाई थी। इस हार के बाद भी माइक टायसन को 20 मिलियन यूएस डॉलर मिलेगे। वहीं रिपोर्ट्स के मुताबिक जेक पॉल को इस फाइट को जीतने पर करीब 40 मिलियन यानी करीब 337 करोड़ भारतीय रुपये मिले।

जयपुर दोनों वर्गों के फाइनल में

जयपुर, 16 नवंबर। जयपुर के लड़के व लड़कियों ने शानदार खेल का प्रदर्शन करते हुए जालोर में खेले जा रहे चार दिवसीय 29वीं राजस्थान राज्य सब जूनियर हैडबॉल प्रतियोगिता-2024-25 के दोनों वर्गों के फाइनल में प्रवेश कर लिया। रिविचार को खेले जाने वाले खिताबी मुकाबलों में लड़कों में जहां जयपुर का मुकाबला श्रीगंगानगर से होगा, वहीं लड़कियों में जयपुर मुकाबला हनुमानगढ़ से होगा। इससे पहले बालक वर्ग में तीसरे स्थान के लिये सीकर का मुकाबला ज्ञान ज्योति हैडबॉल अकादमी-श्रीगंगानगर से होगा। बालिका वर्ग में यह मुकाबला जोधपुर व चूरू के बीच होगा। शनिवार को खेले गये सेमीफाइनल में मुकाबलों में बालक वर्ग में जयपुर ने सीकर ज्योति हैडबॉल अकादमी-श्रीगंगानगर से 15-07 से हराया। बालिका वर्ग में जयपुर ने जोधपुर को 18-05 से तथा हनुमानगढ़ ने चूरू को 18-11 से हराया।



इससे पहले खेले गये क्वार्टर फाइनल मैच के परिणाम : बालक वर्ग:- जयपुर ने एसटीसी नोजे-श्रीगंगानगर को 18-8 से, श्रीगंगानगर ने चित्तौड़गढ़ को 15-10 से, सीकर को 18-13 से, सीकर को 18-13 से, सीकर को 20-13 से व ज्ञान ज्योति हैडबॉल अकैडमी ने महाराणा प्रताप हैडबॉल अकैडमी को 12-8 से हराया। बालिका वर्ग:- जोधपुर ने श्रीगंगानगर को 13-8 से, हनुमानगढ़ ने भीलवाड़ा को 21- 14 से, जयपुर ने बाड़मेर को 10-2 से व चूरू ने झुझुनू, को 12-2 से हराया।